
Випускники ОПП Менеджмент 

Анастасія Юхимчук 

 

 

Народилась 28.10.2002 у містечку Ківерці. У 2023 році закінчила 

бакалаврат із надією, що вже й закінчила університет. Проте, як розумієте 

життя – це рух, тому я й пішла далі навчатися в магістратуру за 

спеціальністю 073 Менеджмент. 

На даному етапі життя я ще не можу хвалитися величезними кар’єрними 

досягненнями. Впродовж всього навчання в університеті я працювала над 

собою, навчалася, була старостою своєї найулюбленішої групи, обіймала 



посаду голови Профбюро факультету економіки та управління й завжди мала 

стабільні підробітки. Зараз я працюю фахівцем з інформування пацієнтів 

(реєстратором) в одній із кращих офтальмологічних клінік західної України 

ТОВ «ЦХО». 

За роки навчання зрозуміла, що комунікація з численною масою 

студентів і викладачів допомогла мені сформувати саму себе, навчила 

вибудовувати кордони власного «я», постійно відстоювати думку групи осіб, 

навіть якщо й мені це не йшло на користь. 

Саме викладачі цього факультету змушували вірити у дива, яких, я була 

певна немає, мотивували і підтримували. Саме з ними мені вдалось 

заглибитись в економіку, навчитись будувати літачки, дізнатись про 

управління працею, пройти курси по самоменеджменту, розробити крутий 

старт-ап з одногрупниками, танцювати разом біля нашого факультету, 

вдягатися у кольори веселки кожного дня, оцінювати проекти учнів на 

конкурсі «Зробимо Волинь кращою» і ще багато іншого, за що я їм дуже 

вдячна! 

Своє життєве кредо я позичила у Івана Багряного: «Сміливі завжди 

мають щастя!» 

Студентам бажаю відвідувати пари настільки часто, наскільки це 

можливо, і розфарбовувати своє буденне життя кольоровими фарбами! 

 

 

  



Діана Корольчук 

 

 

Народилась 17.07.2002. У 2023-му році закінчила бакалаврат за 

спеціальністю Менеджмент. 

Університетське навчання дозволило мені розширити свої знання у 

стратегічному плануванні, управлінні ресурсами та комунікації. 

Проходження курсів і практик допомогло розвинути навички прийняття 

рішень та лідерства, що стали цінним активом у моїй роботі.  В університеті 

я також здобула важливий досвід роботи в команді та вирішення складних 

завдань. Лекції від висококваліфікованих викладачів і практичні завдання 

допомогли мені розуміти сучасні тенденції у сфері менеджменту та 

ефективно застосовувати їх у практиці. Цей період навчання став ключовим 



етапом у моєму професійному розвитку. Викладачі влаштовували 

різноманітні заходи, які додавали динаміки та інтерактивності до 

навчального процесу. Лекції від гостей індустрії, майстер-класи та 

конференції допомагали збагачувати мої знання та надавали можливість 

вивчати актуальні питання від професіоналів у галузі менеджменту. Це 

допомогло мені більше розуміти та адаптувати теоретичні концепції до 

реальних викликів у середовищі. Також, окремо хочу відмітити активне 

студентське життя. Участь у ньому надзвичайно збагатила мій 

університетський досвід. Взяття участі у спортивних заходах, культурних 

подіях дозволило мені розширити горизонти, знаходячи баланс між 

навчанням і розвагами. Ці моменти стали не лише важливим доповненням до 

мого життя, але й незабутніми емоційними спогадами, які прикрасили мої 

студентські роки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Анастасія Бабич 

 

З вересня 2019 до червня 2023 я, була студенткою Волинського 

національного університету імені Лесі Українки. Навчалась за спеціальністю 

«Менеджмент» та здобула диплом бакалавра.  

На жаль, більшість часу ми навчалися онлайн, через пандемію 

коронавірусу та повномасштабне вторгнення росії на Україну. Бракувало тих 

яскравих студентських моментів, які були на першому курсі при офлайн 

навчанні, та на процес здобуття вищої освіти це ніяк не вплинуло, бо 

викладачі завжди намагалися зацікавити своїм предметом і зробити так аби 

ми здобували лише актуальні та потрібні знання. 



Нас навчали добре організувати та раціонально планувати свій робочий 

час, знаходити спільну мову з людьми, попереджувати та налагоджувати 

конфлікти, обґрунтовано приймати рішення, що дуже допомагає мені зараз 

успішно розвивати свою справу. 

Студентам ВНУ імені Лесі Українки я бажаю якнайшвидше віднайти 

справу життя та обрати правильну спеціальність для навчання, яке допоможе 

розвиватися у потрібному напрямку та незабаром стати успішним.  

 

 

 

 

  



Анна Павлович 

 

Привіт! Мене звати Анна Павлович. 

Навчалася в коледжі у місті Львів. На другому курсі, паралельно 

вступила до ВНУ ім. Лесі Українки, в моєму найкращому місті Луцьк. 

МЕГА-підтримка від куратора та викладачів, які постійно 

вдосконалюють свої навички та знання! 

Ці роки пролетіли для мене неймовірно швидко. Та найголовніше, що я 

зрозуміла, що у наш час дуже важливо розвиватися і пізнавати, щось нове. 

На даний момент, вже 4 роки я працюю в банку та впевнено рухаюсь до 

поставлених цілей! Бажаю вам студенти легкого, продуктивного навчання! 

Та, звичайно ж ,мирного неба💙💛 

  



Катерина Туркін 

 

Мене звати Катя, я закінчила факультет економіки за спеціальністю 

Менеджмент у 2022 році. До вступу на економічну спеціальність я була 

трішки “розгублена” в житті, не повністю розуміла в якому напрямку бачу 

свою професійну реалізацію. До речі, це моя друга спробу отримати вищу 

освіту, спершу я поступила в медичний імені О.О. Богомольця на лікувальну 

справу, провчилась два роки і зрозуміла, що не відчуваю, що знайшла свій 

колектив, свою сферу. Наразі я вже два роки працюю в львівській IT компанії 

QuintaGroup (https://quintagroup.com/) як Бізнес-аналітик. Моя робота полягає 

в аналізі бізнес моделей сайтів замовників, в управлінні роботою команди 

розробників, в формуванні робочих завдань. Мабуть, я з тих людей, які 

можуть щасливо сказати, що знайшли себе в межах університетської освіти.  

Звертаючись до важливого етапу свого професійного розвитку, хочу 

поділитись тим, як освіта на кафедрі менеджменту та адміністрування 

визначила мій шлях у житті. Моя вища освіта стала ключовим фактором у 

формуванні мене як професіонала та допомагала моєму розвитку саме у 

сфері бізнес-аналітики. 

За освітньо-професійною програмою я вивчала такі напрямки, як 

стратегічний менеджмент, операційний менеджмент, фінансовий аналіз та 

https://quintagroup.com/


інші, що допомогли мені зрозуміти основи бізнес-процесів. Крім того, я 

отримала важливі знання в галузі статистики, економіки та інших дисциплін, 

які стали фундаментом для розвитку моєї аналітичної компетентності. 

Перечитую останні два речення і розумію, що вони трішки звучать так...ніби 

з методички. АЛЕ насправді тип мислення, який формується при вивченні 

математично-аналітичних наук – найбільша цінність для будь-якого 

професійного шляху. 

Навчання на кафедрі менеджменту та адміністрування також надало 

мені можливість багато контактувати з викладачами, які є 

висококваліфікованими фахівцями. Спілкування з спеціалістами, які не лише 

вчили, але й ділилися своїм досвідом, змотивувало бажання досліджувати цю 

галузь глибше. Хороша практика, до речі, не обмежувати спілкування строго 

темами пар, а ділитись “живими” знаннями, любила завжди такі діалоги. 

Зараз, на фоні війни, ринок IT в Україні суттєво більш непевний, ніж був 

роки 3-4 тому. Зменшилась кількість замовників, які готові приймати всі 

ризики і співпрацювати з командами в умовах економіки війни. Відповідно 

зменшилась кількість робочих місць і зросла конкуренція. Поширено 

вважати, що для реалізації в IT достатньо курсів і вища освіта не вирішує 

суттєво нічого. Насправді це стереотип, який залишився з 2019-2020 років. 

Зараз конкуренція шалена і комплексі фундаментальні знання сфери, уміння 

мислити – пріоритети в будь-якій вакансії. Просто бо компанії можуть собі 

дозволити вибирати з десятків кандидатів.  

Моя робота в якось сенсі – робота мрії. Я мобільна, бо працюю 

дистанційно, маю чудову зарплату, їжджу у відрядження до замовників в 

різні країни світу, існую в прогресивному дуже “френдлі” колективі. І 

вважаю, що змогла опинитись тут завдяки, в першу чергу, досвіду, який 

отримала в університеті. За що дуже вдячна 🙂 

 

 

  



Павло Медвідь 

 

У 2016 році закінчив Східноєвропейський національний університет 

імені Лесі Українки за спеціальністю «Менеджмент». 

Попередній досвід роботи: Key Account Manager, Modern Expo (2016-

2019).  

Сьогодні працюю в Epta Group, посада – Sales Account Manager, 

займаюся продажем холодильних вітрин та систем для супер/гіпермаркетів. 

В мої обов'язки входить ведення клієнта від моменту продажу і до 

переведення проекту в стадію післяпродажного обслуговування, організація 

та координація проектної роботи між моєю командою та командою клієнта. 

Економічна освіта дуже допомогла мені в моїй кар'єрі. Я отримав певну 

перевагу в процесі навчання та адаптації в компанії в зв'язку з тим, що 

знання, які я отримав в університеті мали практичне значення і я міг швидше 

влитися в новий світ. Загалом вважаю, що розуміти загальні економічні 

принципи та закони дуже важливо для кожного, незалежно від професії чи 

роду занять. 

Моє життєве кредо – Пізнай себе! 



Сьогоднішнім студентам хочу побажати не лінуватися вчитися. Це 

золотий час, коли можна потужно прокачати свій мозок. Важливо 

збагачувати себе новою інформацією, новими знаннями, відкривати нові 

грані світу. Не обмежуйте себе в джерелах отримання інформації, будьте 

голодними до знань.  

P. S. Під поняттям "вчитися" я маю на увазі формування в себе в голові 

системи знань, яка буде зв'язана логічними ланцюжками, а не зазубрювання 

конспектів. 

 

 

  



Назарій Дубина 

 

 

Навчався на бакалавраті за спеціальністю "менеджмент". 

Сьогодні я – підприємець, керівник креативної команди "Dubyna style". 

В університеті зрозумів, що треба починати свою справу і нічим крім 

відеозйомки не займався. 

Я придумую та створюю відеоролики всіх можливих жанрів. Керую 

командою монтажерів. 

За час навчання я здобув безліч знайомств та зв'язків, які зараз 

допомагають мені в роботі. Також використовую знання з самоменеджменту, 

проектного менеджменту, конфлікт-менеджменту тощо. Вивчення інших 

дисциплін, забезпечили мене достатнім рівнем ерудованості, завдяки чому 

легше підтримати будь-яку розмову. 

Моє кредо – "Мрій. Працюй. Досягай успіху"! 

Студентам побажаю на перервах виходити з аудиторій, знайомитись з 

іншими. Щоб за час навчання заробити якомога більше соціального капіталу. 

 

  



Любов Мороз 

 

Народилася в с. Любиковичі, Сарненський р-н, Рівненська обл., 

закінчила Любиковицьку ЗОШ I-III ст. Університет закінчила у 2018 році, 

бакалавр Менеджмент, отримала кваліфікацію бакалавра з менеджменту, 

менеджера-адміністратора.  

Сьогодні працюю фахівцем відділу ЗЕД , управління ЗЕД та логістики 

на ТОВ «Епіцентр К». Завдячуючи університету потрапила в процесі 

проходження  виробничої практики на підприємство ТОВ «Т-Стиль», що у 

місці Рівному і має свою мережу магазинів по Україні ТМ GOLDI. 

Займала посаду менеджера ЗЕД , працювала на підприємстві 3,5 роки. 

Відвідувала профільні виставки, компаній-партнерів в Україні та за 

кордоном, а саме у Німеччині, Франції, Індії, Естонії, Фінляндії. Була 

представником від компанії на виставках за кордоном та в Україні, а також 

займалась організацією виставок.  



На разі у мої обов’язки входить: 

– ведення комунікації з іноземними компаніями-партнерами 

(телефонні розмови, переписка, ділові зустрічі); 

– розміщення замовлень; 

– проведення переговорів, організація і укладання договорів з 

компаніями-партнерами; 

– робота в системі обліку, аналізу роботи мережі ТЦ, контроль 

оприбуткування товару, аналіз реалізації  товару, контроль ціноутворення;  

– контроль і супровід транспортування товару на всіх етапах; 

– взаємодія з митними брокерами та транспортними компаніями під 

час митного оформлення вантажу; 

– підготовка супровідних документів; 

– систематичний моніторинг та аналіз міжнародного ринку, 

відстеження тенденцій ринку, налагодження зв'язків з новими 

постачальниками; 

– аналіз і моніторинг ринку на предмет актуальності цін на необхідний 

товар; пошук товару за найбільш вигідними цінами; 

– організація поїздок за кордон з метою відвідування профільних 

виставок,  компаній-партнерів та виробничих фабрик. 

Завдяки отриманій спеціальності я маю зараз роботу з чудовими 

умовами праці, маю можливість розвиватись у напрямку, який справді мені 

подобається.  

Я відкрила для себе світ, інші країни та культури.  

Я маю за плечима хорошу базу знань.  

І за це все завдячую університету. 

Моє життєве кредо: Успіх супроводжує сміливих. Ніколи не сумніватися 

у своїх силах. Не боятися пробувати себе у чомусь новому. Займатися 

справою, яка приносить радість. Не розчаровуватися через невдачі, вони 

зроблять Вас тільки сильнішими і ще більш успішними. 

 



Любомир Мудрик 

 

 

1. Мудрик Любомир 

2.19.06.1992р, м. Луцьк, Гімназія №18 

3. 2014 р. - Менеджмент адміністрування (бакалавр), 2016 р. - 

Менеджмент ЗЕД (магістр)  

4. Simply Crazy Production фото та відеозйомка (власна справа), Атр-

директор Бар ПЯТНИЦЯ. 

5. В студентські роки працював підсобником на будівництві, 

електромонтером, кур'єром в різний час. Паралельно розвиваючи свою 

справу. Роботи не цурався ніякої, адже імені як фотографа в мене не було і 

відповідно попиту на послуги теж, доводилось будь якими способами 

заробляти на техніку та на фінансову реалізацію своїх задумів. 

6. В Simply Crazy Production в мої обов'язки входить все починаючи з 

адміністрування і закінчуючи зйомками та пост обробкою матеріалу. В Барі 

ПЯТНИЦЯ займаюсь рекламою та створенням позитивного образу мережі. 

Сюди входить створення унікально контенту для закладів, реклама online та 



offline, різноманітні дизайни поліграфії (починаючи з меню і закінчуючи 

рекламною продукцією). В цьому мені допомагає молода та креативна 

команда закладів, яка завжди придумає якусь ідею чи доповнить мою! 

7. Моя професія в житті допомогла мені навчитись грамотно планувати, 

контролювати та аналізувати свою роботу! 

Адже покреативити, щось видумати самому чи в команді – це звісно 

кльово, але коли ти не вмієш грамотно і правильно все організувати, то мало 

що з задуманого стане реальністю. 

8. Життєве кредо: Завжди робити те, що любиш! 

9. Моє побажання для сьогоднішніх студентів – це розкриття мого 

кредо! Вибирайте справою життя те, що подобається! Лише тоді ви будете 

радо працювати і отримувати задоволення від робочого процесу та його 

результату! Адже професія та робота відіграє велику роль в житті! Я дуже 

вдячний своїм батькам, які в час мого самовизначення порадили мені саме 

цю спеціальність, викладачам які навчили мене вчитися попри мій 

бунтарський дух, а зараз дякую моїй дружині та моєму карапузу, які 

мотивують мене далі розвиватись, не стояти на місці і використовувати 

здобуті знання в університеті в роботі!  

Тому робіть те, що любите і любіть те, що робите! 

 

 

 

 

 

 


